HHUHMCAIAUMH 3ACAT JAPI'bIH A9PTDA39X
BUEWUVIH TAMUP, CTIOPTBhIH XOPOOHBI ZAPT'bIH

TYLLIAAA
S8 o 5 ayraap ayraap3Z Y raanbaarap xot
. capbma%/ubl ezep '

TaMesH ABRyynax Tyxai.
TYHAAX Hb:

Her. YnaanGaaTeap XOTHH I999 OHH &Bapra manrapyynax
XYHZURM 6prenTUHH oCBep,HACAHN XYperamu#E TaMussHEET 1999 oMH
5-p capHE 22-23-HH expYYHNax CIOPTHR TeB OPROHX AByysncyraf.

Xoép. TeMmuasHuit TaMUPYHE,HYYIIEHAH markayy 30pEysaE 192000
Terperwiir cnopTHM apra x>Mx25HEfl 3apEmaac rapraxkr Ms-G6o
C.Hapaxususr-x 3eBmeepcyYraft.

T'ypas. TaMus9RE# TOCBHAT HOTHYTD3p, TSMID3HHHAT 30XHOM

AByyRaX mMYYrymxuiH OYpenxsXYYHEATr XOEpPXYI&ap XaBCpPajsTaap TyC TyC
daTancyrait. .

JlepeB. TaMmesMuiir Y338 CYDPT&X,30XHOR GaliryysanTHH eHmep
XPMXDOHE ABYYyNaxXuWr MYYD'YZH#M 30BNOARX Iasnracyraifl,
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Hnficn3nuiil 38Car EAPTHE IBPTIX3X
. OweuilH TAaMEp CHOPTHH XOPOOHH NAPTHE
F%T0o0T Tymaanul I-p XaBCParT.

Har, TaMOesHalt TeceB ==

a/ TaMEpYENNM MarHaxn ecBep
I-p Gailp 8 x 3000 Ter = 24000 Ter
2-p Ga#tp 8 x 2500 Ter = 20000 Ter
3-p Gaitp 8 x 2000 Trer = I6000 Ter

éYrx = 60000 Ter
HRCAHK XYPSrdaxy
I-p Catip 8 x 3500 Ter = 28000 Ter

2-p Ca¥p 8 x 3000 Ter = 24000 Ter
3-p CGafip -8 x 2500 Ter = 20000 Teor

6yra= 72000 Ter
EYH = I32000 rer

6/ Myyrumefit mareay

I5 x 2 x 2000 Ter = 60000 7er

Heflr xYR. = 192000 Ter



.

:_ . Huficyonmfin sacaT ZAPTHH A3PT3XIX
" OueHfH TAMAP CIOPTHH XODOOHH TAprHE
- 2:27700r TymaamEM 2-p XABCPAnT.

i
Har. ToMuesHud WYYDYREHH OYP3nAsXYYH®

I. 3uxcaiixan
2. JamyHnar

3. Raprancaixan

4, JlepBeRXUM
5. Camdyy
6. JOPRXAHX

7. 3pA3HICANAT

8. XoclOanp
9., YmHsopar
I0. Tynraa

II. PBEIBHTOTOB

I2. Marmapxap
I3. lorxyy
I4. Jlamar
I5. Cympaa

ync
yne
yne
yac
yne
yne
yne
yac
ync
yne
yne
ync
ync
yac
yne

o/myyrY

B/

BTCYT

2I-p CYPIYy»:
Armas
J9pMan

CBI

ImC'

[rrmes

MErma9

Mermos9

20-p Ccypryynre
92-p CYPIryyXB
ETX

92-p CYPTYYAB
B3I

CTO

BonoBcpyyncar ,,}1%5/45467 C.Hrpanxopx
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